RD Trivselbridge
Rhodos 2B 2022-09-27

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 1949 62.46 Goran Svensson - Gerd Svensson 24180 24181 BK S:tErik
2 14 178.1 57.08 Kjell Ruthberg - Birgit Ruthberg 3129 3111 Gavle BK
3 10 172.4  55.26 Anita Adlertz-Hansson - Paul-Bertil Persson 2627 11058 Soélvesborgs BK
4 1 171.3 5491 Lennart Blomgren - Siw Blomgren 4464 6253  Hollvikens BK
5 7 169.5 54.32 Mats Olsson - Marianne Gerard 35447 100 Uppsalabridgen - Solstabridgen
6 2 167.8 53.78 Ulla Oberg - Gunlis Aberg 45490 33694 BK Bridgehuset
7 3 167.1 53.54 Ulla Hindsén - Birgitta Lindberg 19051 34160 BK Albrekts
8 12 158.5 50.81 Kerstin Trydell - Birgitta Nilsson 48769 31397 Laholms BK - Billingsfors BS
9 8 146.7 47.01 Goran Ahl - Agnetha Ahl 60311 60310 Gavle BK
10 6 146.5 46.95 Sune Wikstrom - Sonja Pierre 53825 30322 Gavle BK
11 5 1445 46.32 Bertil Sandberg - Inger Kinge 65023 45015 BK S:tErik
12 9 130.8 41.93 Marianne Jonsberg - Ulla Norén 84972 14789 Storsjobygdens BK - BK S:t Erik
13 4 128.6 41.22 Lars Wirdby - Sune Pierre 91069 58780 Gavle BK
14 13 107.3  34.40 Hans Malmgren - Inger Hedstrom 41120 84020 Kalmarsunds BK - BK Albrekts
1 a- Basta kontrakt 2 496 Basta kontrakt 3 443 Basta kontrakt
Nord v 9763 2¢ N =90 Ost v KKn5 54 O D -3 500 Syd v 10643 34 S =140
Ingen ¢ 109843 NS + 8653 ov + D32
#EK108 & ¢ v & NT #10754 & ¢ v & NT #EK32 & ¢ v & NT
4 Kn1097 4653 N585 77 473 482 N5 6 7 109 4D985 410 N76597
vDKn108 vEK2 S58576 v9432  vD107 S 56 7 109 vEDKn8 vK952 S77597
+6 ¢ EK72 06 4756 + KD4 ¢ Kn1072 087 6 33 ¢ KKn54 ¢ 1087 O6 6 7 46
#DKn6é5 %972 V84766 #KKn82 #ED96 V876 33 #Kn 2109875 V66746
« EKD842 # EKDKn1054 & EKKn762
v54 v E86 v7
¢ DKn5 ¢+ E9 + E96
*43 LX] «D64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 13 340-3 A 150 120 00| 8 13 44 S= ¢+K 620 11.0 10| 8 5 44 S= %] 420 12.0 0.0
3 2 24S= +6 110 80 40|12 5 44 S= ¢+K 620 11.0 10| 9 1 24S+2 & 170 10.0 2.0
12 5 14 S+1 +6 110 80 40|14 1 1aS+5 &2 230 80 40| 4 3 24S+1 &J 140 40 8.0
14 1 24 S= +6 110 80 40| 6 10 34S+2 v2 200 50 70| 7 11 24 S+1 #J 140 40 80
9 11 3vO-1 s A 50 40 80| 7 4 14 S+4 ¢4 200 50 7.0(10 12 24 S+1 &J 140 40 80
7 4 24 S-1 6 -50 20 100| 3 2 14 S+3 48 170 10 11.0|13 6 24 S+1 #J 140 40 80
6 10 INV= *A -90 0.0 120| 9 11 14 S+3 +K 170 10 11.0|14 2 24 S+1 #J 140 40 80
4 a7 Bésta kontrakt 5 & KKn4 Bésta kontrakt 6 410743 Bésta kontrakt
Vast vE642 5¢ N D -1-200 Nord v Kn2 4v O =-420 Ost v KKn105 6¢ O =-1370
Alla + D10952 NS 49763 ov + D64
#K103 & ¢ v & NT +D964 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
4 KKn853 & E9642 N 9 104 3 4 41095 4D83 N6 5354 4E952 4KKn N30323
v K53 v DKn97 S 9 104 3 4 vK9653 ¥E1087 S 65354 v6 vE9872 S30323
¢+ E64 *7 O3 3 8 106 ¢KD2 +E54 O7 8 107 9 ¢ K103 ¢ EKn975 O 1012101010
#DKn %952 vV 3 3 8 106 #85 #EKn3 vV 7 8 107 9 #EK754 #10 V 1012101010
4« D10 4 E762 4 D86
v 108 vD4 v D43
+ KKn83 + Kn108 +82
*E8764 #K1072 #Kn9863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3aV+l &3 -170 80 40|11 13 29 O+2 7 -170 110 10| 5 4 3NO= 3 -600 10.0 2.0
7 11 34 V+1  #T -170 80 40|14 3 2v0+2 ¢J -170 11.0 10|10 2 3NV= 43 -600 10.0 2.0
8 5 24V+2 49 -170 80 40| 1 7 4v 0= 46 -420 40 80|11 13 3NV= vl] -600 100 2.0
9 1 3aV+l &K -170 80 40| 5 4 4v V= +9 -420 40 80| 8 12 3NO+1 43 -630 40 80
14 2 34 V+1 ¢2 -170 80 40| 8 12 4vO= +8 -420 40 80| 9 6 3NV+l &4 -630 40 8.0
13 6 44 V= a7 -620 20 100 9 6 4vO= *7 -420 40 80(14 3 3NV+1 »T -630 40 80
10 12 44 V+1 vA -650 0.0 120|110 2 4vO= +J -420 40 80| 1 7 3NV+2 vJ -660 0.0 12.0
7 aKn Basta kontrakt 8 +108762 Basta kontrakt 9 aKn Basta kontrakt
Syd vD7643 3v S =140 Vast v- 2¢ V =-90 Nord vD10953 5NT O =-660
Alla + EKD52 Ingen + K862 ov +D4
*42 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT #E10974 & ¢ v & NT
4 D9863 41042 N7 7967 4 Kn53 « EKD N6 5665 4 D87642 4 EK9 N61612
vK5 v EKn S77 967 vKn10532 vE4 S 65665 vK vE874 S61612
+Kn97  ¢108643 046 3765 ¢94 ¢DKn1053 O 6 7 7 7 7 ¢ EK983 ¢ 1052 06 117 1111
#1086 #EK5 V463775 #1054 #KKn3 V68777 #Kn *K32 V6 117 1111
& EK75 494 #1053
v 10982 v KD9876 v Kn62
.- ¢ E7 + Kn76
#DKn973 #972 «D865
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 13 3vy N= «A 140 120 00| 2 8 4v0-4 ¢A 200 120 00(10 1 3NO+1 &5 -630 120 0.0
10 7 4vy N-1 *A -100 80 40| 6 5 3vO0O-2 ¢A 100 80 40| 3 9 44V+1l &A -650 8.0 4.0
11 3 4vy N-1 SA -100 80 40| 9 13 3vQO-2 ¢A 100 80 40(11 8 44 V+1l &A -650 8.0 4.0
14 4 4v N-1 +3 -100 80 40|11 3 4¢ O-2 vK 100 80 40(12 4 44 V+1l #A -650 8.0 4.0
2 8 5vN-2 *A -200 20 100(14 4 24 O= 49 -90 40 80| 7 6 44 V+2 &A -680 3.0 9.0
6 5 4vy N-2 oT -200 20 100|110 7 3¢ V= SA -110 2.0 10.0|13 2 44 V+2 &7 -680 3.0 9.0
12 1 4v N-2 SA -200 20 100|12 1 2NO= vQ -120 0.0 120(14 5 3NO+3 6 -690 0.0 12.0

RD Trivselbridge, Rhodos 2B 2022-09-27, sida 1 av 3




10 aE2 Basta kontrakt 11 4~ E8 Basta kontrakt 12 4832 Basta kontrakt
Ost vK3 5& S D-1-200 Syd v KKn87 6NT S =990 Vast v Kn3 ANT V =-430
Alla + D863 Ingen + EK32 NS 4963
#E10853 & ¢ v & NT #Kn107 LRI NT #EKN765 & ¢ v & NT
« KDKn74 41098653 N 105 9 3 7 4 KKn732 D105 N 129 1 12 a- « EKD104 N2 2332
v 10865 vE4 S 104 9 3 7 v D654 v32 S 129 1 12 vEK102 v94 S22433
¢ Kn54 ¢ EK102 02 8 3 104 +64 ¢DKn1095 O 1 3 1 1 ¢ EKD ¢ 10752 O 11119 1010
&D *6 vV 2 8 3 104 #65 #K93 vi1i3l1 1 #KD9843 #102 V 11119 1010
a- 4964 4 Kn9765
v DKn972 vE109 v D8765
97 + 87 + Kn84
#KKn9742 #ED842 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 8 5#S-= Ly 600 120 00(11 2 3NN+3 ¢Q 490 90 30|11 2 5«V-1 vJ] 50 12.0 0.0
3 9 54DV-1 &3 200 100 20(12 9 3NN+3 ¢Q 490 90 3.0 1 3 440= +J -420 10.0 2.0
7 6 54V-1 A 100 80 40|13 5 3NN+3 +Q 490 90 30| 8 7 3NV+1 v3 -430 70 50
10 1 340+1 &4 -170 6.0 6014 6 3NN+3 ¢Q 490 90 3.0(13 5 3NV+1l +¢9 -430 70 5.0
13 2 5#DN-1 YA -200 40 80| 8 7 3NN+2 ¢Q 460 40 80(12 9 3NV+2 &5 -460 3.0 9.0
12 4 44 O= &K -620 1.0 11.0| 1 3 3NN+1 ¢Q 430 20 100(14 6 3NO+2 ¢9 -460 3.0 9.0
14 5 44 O= +9 -620 1.0 11.0| 4 10 2¢y N+4 v2 230 0.0 120( 4 10 54DV= vJ -550 0.0 12.0
13 41076 Bésta kontrakt 14 4 K83 Bésta kontrakt 15 « 107 Bésta kontrakt
Nord v 873 ANT O =-630 Ost vE76 3NT S =400 Syd v DKn752 5NT S =660
Alla 4975 Ingen + K95 NS .7
#9843 & ¢ v & NT #10873 & ¢ v & NT #EKn987 & ¢ v & NT
«D3 » KKn984 N652283 4DKn942 476 N86 969 4KD93  aKn64 N 115 118 11
vEDKn9 vK10642 S652283 v 82 v D93 S86 9609 v9 v 8643 S 115 119 11
+Kn864 ¢E2 O 7 8 101010 ¢ 1076 ¢ ED842 O46 46 4 + E10862 ¢ Kn954 018141
#DKn5 &K V 6 8 10109 #KDKn »964 V46464 «D42 #103 V18141
& E52 4 E105 & E852
v5 v KKn1054 v EK10
+ KD103 ¢ Kn3 + KD3
#E10762 #E52 #K65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 3NV-1 *9 100 120 00| 1 6 INN+2 2 150 10|14 8 3NN+3 ¢4 690 120 0.0
2 4 4y V= *9 -620 80 40(14 7 INN+2 ¢2 150 10|13 4 4y N+2 ¢4 680 100 2.0
13 10 4v O= + K -620 80 40| 2 4 3vS= K 140 40 1 11 3NS+2 4K 660 8.0 4.0
14 7 4v0O= + K -620 80 40| 5 11 2vS= «K 110 70| 2 7 4¢vyN+1 &T 650 40 8.0
5 11 49y O+1 #A -650 30 90|12 3 2vS= «K 110 701 3 5 4v N+1 ¢J 650 40 8.0
12 3 4v O+1 &A -650 30 90| 9 8 4vS-2 &K -100 1.0{10 9 4v S+1 9 650 40 8.0
9 8 3NV+2 &9 -660 0.0 12.0(13 10 4v S-2 &K -100 10| 6 12 3NS+1 43 630 0.0 12.0
16 # EKn10852 Basta kontrakt 17 & KKn7 Basta kontrakt 18 4 Kn105 Basta kontrakt
Vast v K7 4¢ V =-130 Nord v KKn1074 24 O =-110 Ost v E862 3NT O =-400
oV ¢ 752 Ingen + 106 NS + D73
*K7 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT
4763 &D N4 35865 « D853 4 E102 N7 6 656 D72 #EKS863 N656 44
v9864 vED2 S 43585 v9 v D86532 S75656 v9754 vKKn S 656 44
¢K83 ¢EDKn109 O 9 108 5 7 ¢ EK74 ¢ DKn2 057787 ¢EK4 ¢ Kn86 077799
#E106 #D532 vV 9 108 5 7 #K653 #9 V57787 #3875 #KD2 V77799
&~ K94 4964 494
v Kn1053 vE v D103
¢ 64 49853 410952
+Kn9g84 #DKn742 #EKn104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 8 4¢ O0-2 Ly 200 120 00| 1 5 3¢ V-3 vJ] 150 00| 2 12 3NO-1 *4 50 8.0 4.0
10 9 34 N-1 *A -50 100 20| 7 13 INS+1 ¢A 120 20| 3 8 44 0-1 *T 50 8.0 4.0
3 5 3aN-2 *2 -100 80 40|14 9 3a&N= v8 110 40| 7 13 44 O-1 49 50 8.0 4.0
6 12 3¢ O= s K -110 60 60 3 8 INS= 3 90 70|11 10 44 O-1 T 50 8.0 4.0
1 11 3¢ O+1 #4 -130 20 10.0(11 10 INS= *A 90 70|14 9 44 0O-1 *T 50 8.0 4.0
2 7 364 0+1 oK -130 20 100 2 12 34 O-1 vA 50 00| 1 5 240+2 &J -170 2.0 10.0
13 4 44 O= &K -130 20 100| 4 6 2NN-2 +Q -100 20| 4 6 3NO= v3 -400 0.0 12.0
19 4 D1095 Bésta kontrakt 20 « D6 Bésta kontrakt 21 4 E8 Bésta kontrakt
Syd v 104 7# SD-5-1100 |Vast v K10942 74 V =-2210 Nord v 107653 44 N =130
oV +5 Alla ¢ 104 NS + E1084
#KD10642 & ¢ v & NT #KD98 & 0 NT #65 & ¢ v & NT
2 K8743 #E6 N8 1432 4 E1097432 4K85 N 3 6 1 4 K953 & DKn742 N 108 8 6 7
vEKn98 vD3 S81432 v E85 v73 S35 1 v K2 v DKn84 S 108 8 6 7
¢+KKn3 ¢ED10762 O 5 129 107 + K6 ¢ ED3 09 7 12 +K62 +973 0354765
*3 #Kn85 vV 5 129 107 »7 #EKN1063 V 9 7 12 #K942 #D V35475
& Kn2 & Kn » 106
v K7652 v DKn6 vE9
+ 984 + Kn98752 + DKn5
*E97 #542 #EKN10873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 9 3NO-2 *7 200 120 00| 2 6 44 V+2 v9 -680 90 3.0 3 7 340-2 vA 100 11.0 1.0
5 7 340= *A -110 10.0 2.0| 3 13 4e V+2 &K -680 90 3.0(13 12 34 O-2 vA 100 11.0 1.0
2 6 3¢ 0O+2 &A -150 80 40| 4 9 4eV+2 w2 -680 90 30| 6 8 2NV-1 »5 50 7.0 50
14 10 3¢ O+3 &A -170 6.0 6.0[12 11 44 V+2 &K -680 90 3.0(14 11 24 O-1 +Q 50 7.0 5.0
8 1 5¢0= *A -600 30 90| 8 1 4e4V+3 &K -710 40 80| 5 10 24 O= vA -110 40 80
12 11 5¢ O= *A -600 30 90| 5 7 6aV= K  -1430 10 110| 4 1 24 0+1 YA -140 1.0 11.0
3 13 3NO+1 &7 -630 0.0 12.0(14 10 64 V= #4  -1430 1.0 110 9 2 340= vA -140 1.0 11.0
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22 482 Basta kontrakt 23 4 E106543 Basta kontrakt 24 4 E954 Basta kontrakt
Ost v3 44 S =420 Syd v DKn104 5¢ V D-2500 Vast v43 ANT V =-430
oV + KD10742 Alla +73 Ingen + KKn95
#DKn98 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT
K54 » 96 N 7 105 107 aKn72  &- N5 4 4 106 21087 4KD3 N3 3543
vEKn1095 vKD862 S 7 105 107 vK72 v E8653 S 4 4 4 106 vKKn75 ¢10 S33 443
+53 ¢ Kn6 06 3836 ¢ KKn10 ¢ ED642 06 99 25 +D642 ¢ E1073 O 10107 8 10
#753 *E1064 V63836 #D1085 #Kn9%4 V69925 #E10 *KD842 V 10107 8 10
« EDKn1073 4 KD98 & Kn62
v74 v9 v ED9862
+ E98 4985 +8
*K2 #EK763 #953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 44 S+2 vA 480 120 00|10 3 44 N= ¢A 620 120 00| 1 13 34 0-2 +8 100 12.0 0.0
9 2 44 S= vA 420 100 20| 7 9 34 N= ¢A 140 90 30| 6 11 3#40= +8 -110 9.0 3.0
5 10 24 S+4  +5 230 80 40|14 12 34 N= ¢A 140 90 3.0(14 12 3¢ O= a2 -110 9.0 3.0
13 12 24 S+2 vA 170 6.0 60| 1 13 4v0-1 «K 100 60 60| 5 2 INO+1 2 -120 6.0 6.0
3 7 24 S+1 45 140 20 100 4 8 44 N-1 *2 -100 30 90| 7 9 2vS-3 *A -150 40 80
4 1 24 S+1 +5 140 20 100| 6 11 44 N-1 vA -100 30 90| 4 8 2NV+2 &6 -180 1.0 11.0
14 11 34 S= vA 140 20 100 5 2 44 N-2 vA -200 0.0 120|10 3 INV+3 v4 -180 1.0 11.0
25 & 5432 Bésta kontrakt 26 & K92 Bésta kontrakt
Nord v9 5NT O =-660 Ost vKD 5v O =-650
ov + Kn9 Alla + KD1098
#DKn8543 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v o NT
& EK10 » DKn86 N4 4222 D7 » E8643 N6 7 244
v EDKn865 v 107 S54222 vEKn10742 v985 S67 244
*2 ¢+ D1087 O 8 8 111111 | 3 ¢ E54 07 6 119 8
#EK10 *976 V 8 8 111111 | #E842 *K6 V76 119 8
« 97 « Kn105
v K432 v 63
+ EK6543 + Kn762
*2 #DKn93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 44 O-3 ¢A 300 120 00|14 13 4v V-1 ¢+K 100 120 0.0
2 1 4y V-2 8 200 100 20| 7 12 24 O+2 #J -170 100 2.0
5 9 4v V-1 +J 100 80 40| 2 1 4v V= +K -620 50 7.0
6 3 24DS-1 A -100 6.0 60| 5 9 4v V= +K -620 50 7.0
11 4 2v V+1 ¢ -140 40 80| 8 10 4v V= +K -620 50 7.0
14 13 4v V= *Q -620 20 10011 4 4y V= +K -620 50 7.0
8 10 4v V+1 +9 -650 0.0 120 6 3 4vV+l K -650 0.0 120

RD Trivselbridge, Rhodos 2B 2022-09-27, sida 3 av 3




